

扫一扫
看视频

来自自治区第十四届运动会的报道

昌吉女足在乙组单循环赛中6:0胜伊犁

本报讯 记者许乐报道:自治区第十四届运动会足球比赛于8月7日至14日在巴音郭楞蒙古自治州焉耆回族自治县举行。8月8日上午,在女子足球乙组单循环赛中,昌吉州代表队以6:0战胜伊犁州代表队。昌吉州党委常委、宣传部部长周玉星观看比赛,并看望慰问昌吉州足球队的运动员和教练员。

绿茵场上,伴随裁判员一声哨响,比赛正式开始。开赛4分钟,昌吉州足球队7号球员艾柯代·阿不来提突破对方防守,率先攻进一球。昌吉州运动员斗志

昂扬,配合娴熟,带球突破、抢断、传球、射门……紧张激烈的比赛让场下观众忍不住连连喝彩。“注意防守”“传给我”运动员在赛场上相互提醒着。

赛后,周玉星看望慰问了昌吉州足球队的运动员和教练员。周玉星表示,女足小将将在赛场上展现出了不俗的实力和顽强拼搏的意志,大家要保持好这种劲头,不断提升竞技能力和水平,调整战术,争取在后续比赛中再创佳绩。小运动员们纷纷表示,周伯伯的到来是“意外的惊喜”,在后续

的比赛中会奋力冲刺更高目标,为昌吉州增光添彩。

据了解,为备战本届运动会,昌吉州女子乙组足球队于2022年年初组建,从各县市选拔了近40名队员,经历了冬训和夏训两次50多天的集训。今年4月,队员通过昌吉州2023年中小学生(青少年)校园足球联赛优中选优,最终确定20名运动员参加本次比赛。本届运动会上,女子乙组足球比赛昌吉州代表队在8月7日对战吐鲁番市代表队,最终以5:3获胜。

昌吉州射箭队信心十足引弓待发

本报讯 记者许乐报道:搭箭、站定、开弓,再盯紧靶心、瞄准、射箭。8月7日下午,在巴音郭楞蒙古自治州博湖县公共体育场内,参加自治区第十四届运动会的昌吉州代表团射箭运动员正在进行赛前适应训练。

在炎炎烈日下,运动员们反复训练,每一个动作都一丝不苟。运动员刘家乐已是第4次参加自治区级赛事,她曾在今年4月代表自治区参加了在杭州举办

的2023年全国射箭巡回赛(暨全国射箭分站赛第一站),在女子反曲弓团体淘汰赛中,与队友通力合作,获得了第二名。她说:“我今天射出了800支箭,发挥得还不错。这次我要参加8个项目的比赛,还是比较有信心,希望能够取得好成绩。”

据了解,自治区第十四届运动会射箭比赛8月8日开始,13日结束。来自全疆各地的135名运动员

分6个组别展开角逐。我州共派出23名运动员参加射箭全部46个小项的比赛。

“运动员昨天从自治区体育局体育训练二大队赶到比赛地,今天就投入到了紧张的赛前适应训练中。大家备战状态还不错。我们将全力以赴带领运动员在赛场上奋力拼搏,向全疆人民展示昌吉州运动健儿的风采。”昌吉州射箭队教练员吴光辉对记者说。

健身健步走木垒站开赛

本报讯 通讯员李焯焯报道:8月5日,自治区第十四届运动会群众展演健身健步走—木垒分站精彩开赛,来自全县各乡镇、县直机关部门、企事业单位及健身爱好者近400人参加比赛。

随着发令枪响起,选手们迈着矫健的步伐开始行走,大家步履轻快、你追我赶,时而和同行者聊聊天,时而欣赏身边美景,共同享受健康运动带来的身心愉悦。据了解,此次健步走规定每15个人为一个团队,以团队方式参赛,在规定时间内走完8公里即为完赛。经过了一个多小时的比赛,选手们顺利完成比赛。

活动还为获得优秀团队及获奖选手代表颁发奖牌和完赛证书。

参赛选手俞晓飞说:“能够参加此次健步走活动,我感到非常激动,健步走不仅能增强体质、强健体魄,还能鼓舞斗志、提振精气神,也磨炼了我的意志,我也结识了很多热爱健走的朋友,今后,我们也会相约在一起,锻炼身体,以更好的精神状态投身于工作中。”

在参赛选手中,有一位多次获得马拉松比赛奖牌的老年健步爱好者,他叫顾生福,比赛中,他步伐轻快,神采奕奕,很快地走完了全部赛程,并为

自己再次赢得了一枚奖牌。

顾生福说:“我今年67岁了,每天早晨跑十几公里,已经跑了十几年了,今天参加这样的比赛,认识了很多选手,非常开心,我会一直坚持锻炼。”

木垒县文化体育广播电视和旅游局文体股股长李刚说:“此次自治区第十四届运动会群众展演健身健步走木垒站活动的开展,让我们普通群众也能站在体育舞台上展示自我、挑战自我,让全民健身理念更加深入人心。自治区第十四届运动会的举办,让更多的群众关注新疆体育、昌吉体育,祝愿昌吉州代表队取得佳绩。”

呼图壁县

全民阅读活动启动

本报讯 通讯员王文霞报道:近日,由福建援疆龙岩分指挥部、呼图壁县委网信办、呼图壁县互联网协会联合举办的“阅”无界“音”无限——全民阅读活动及抖音原创短视频大赛征集活动启动。

启动仪式上,介绍了“书香致远润天山 书韵迎春享悦读——书香呼图壁”网络文化活动和第二届“山海交响韵悠长 文化润疆聚人心——你好 呼图壁”抖音原创短视频大赛活动的内容。现场还上演了舞蹈《向美而行》、诗词朗诵《红土初心援呼情,凝心铸魂润春城》、歌曲《吾盖哎》、歌舞《太阳公主》等精彩的节目,龙岩市上杭县客家木偶艺术研习中心还带来了木偶戏《偶苑缤纷》,让在场嘉宾近距离感受到了龙岩民间传统技艺的独特魅力。节目期间设置了有关龙岩市的知识问答,加深了大家对龙岩市的了解。福建省龙岩市上杭县文化体育和旅游局副局长胡小涌说:“通过这次活动,我希望能更好地促进我们龙岩和呼图壁县的文化交流,我们能从中学习和体会到两地的文化特色。”

据了解,本届短视频大赛活动以“石榴花开·龙呼情深”为主题,邀请了广大诵读爱好者、读书爱好者、网络达人和摄影爱好者踊跃报名参赛。呼图壁县委网信办副主任桑那哈西说:“呼图壁县委网信办通过举办各类网络文化活动,创新文化润疆载体,努力推出一批好活动、好项目、好作品,让健康向上的网络文化充盈网络空间。”

玛纳斯县广东地乡

电音泼水狂欢节开幕

本报讯 通讯员朱文斌、胡伟杰报道:8月5日,“新疆是个好地方——年年有余跳鱼岛”广东地乡小海子跳鱼岛第二届电音泼水狂欢节激情开幕,吸引了2万多名各地游客前来体验泼水狂欢的激情,感受魅力水乡的消暑盛宴。

开幕仪式上,广东地乡文艺爱好者轮番上场,为广大游客表演了精彩的歌舞节目,迅速点燃了现场气氛。

乌鲁木齐游客朱怀翠说:“泼水节开幕式人山人海,节目特别精彩,我看了也很开心,这个平台搭建得很好,让老百姓心情愉悦。”

活动中,伴随着超燃DJ舞曲,游客们纷纷拿起水枪、水盆、水瓢,尽情泼水狂欢,你追我赶,一朵朵水花在空中盛开,现场热闹非凡,成了欢乐的海洋。

在美食展区,烧烤、小龙虾等美食香气扑鼻,浓浓的烟火气息让人流连忘返。逛渔家集市,游客还可购买广东地乡辣椒酱、布鞋、富硒大米等特色农副产品,免费品尝野鱼汤。

奎屯商户董志尧说:“听说这边有泼水节,我们专门带着地方特色美食过来,今天游客很多,玛纳斯人民热情好客,生意很火爆。”

啤酒畅饮大赛活动现场,汇聚了音乐、舞蹈、啤酒等多种元素,冰凉爽口的啤酒,吸引了众多游客前来过一把瘾,展现自己的实力。

广东地乡副乡长郭依民说:“广东地乡素有富硒之谷、生态画廊的美称,我们依托良好的生态优势,大力发展旅游产业,打造湿地风情、跳鱼祈福、民俗体验、芦水渔家、竞技垂钓、稻田观光等优质文旅项目,通过举办开岛节、垂钓节、河鲜节、泼水节、丰收节和冬捕节等系列节庆活动,打响了‘新疆有个好地方,年年有余跳鱼岛’的文旅品牌。现在乡村旅游业已经成为我们乡村振兴、群众增收致富的支柱产业。”



7月31日,呼图壁县五工台镇举办赛马活动。赛场上,参赛选手们策马扬鞭,你追我赶,为观众奉献了一场精彩的“速度与激情”。
本报记者 陶维明 摄